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Поштованe и уваженe колегинице и колеге, 

Клуб професора емеритуса Универзитета у Новом Саду у сарадњи са Ректоратом Универзитета и у 

оквиру активности Пројекта „Дигитализација и адаптација савремених процеса високог 

образовања кроз афирмацију модерних трендова учења“ подржаног од Покрајинског 

секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност, организује и са посебним 

задовољством вас пози на предавање др Жељка Текића, професора Graduate School of Buiiness, 

HSE University у Москви са богатим искуством у областима предузетништва и управљања 

иновацијама: 

 

„Вештачка интелигенција и будућност управљања 
иновацијама: трансформација процеса и организација“ 

 
 

Модератори:  проф. емер. др Радмила Маринковић-Недучин  
  проф. емер, др Илија Ћосић 
  др Миљан Шуњевић, , научни сарадник, ФТН 
 
Датум и време:  уторак, 15. октобар 2024. године у 12:00 часова  
Место:    Свечана сала Ректората, I спрат , ул. Др Зорана Ђинђића 1 , Нови Сад 

 

Др Жељко Текић дипломирао је на Факултету техничких наука Универзитета у Новом Саду 2003. 

године као најбољи студент Универзитета, мастер студије је завршио на Универзитету у 

Нотингему, докторирао је 2012. на Универзитету у Новом Саду, уз постдокторско усавршавање на 

Fraunhofer Institute у Штудграту и Frie Universität у Берлину, а био је и гостујући професор на 

Masschusetts Institute of Technology (MIT). Његова истраживачка интересовања усмерена су на 

области управљања иновацијама, коришћење вештачке интелигенције у иновацијама, анализу 

предузетничких екосистема и коришћење великих података за проучавање start up компанија.  

У предавању (апстракт у прилогу) биће приказана искуства и савремени трендови у наведеним 

областима истраживања, са посебним акцентом на промену односа између вештачке 

интелигенције и управљања иновацијама, као и утицај ВИ на организационе структуре, стратегије 

компанија и улоге запослених.  

Са посебним поштовањем, за Председништво КПЕ УНС, 

професор емеритус др Радмила Маринковић-Недучин  


